

25 декабря потерпел крушение в Чёрном море самолёт Ту-154 Минобороны РФ, который направлялся в Сирию. Обломки самолета позже были найдены в 1,5 км от побережья в районе Сочи на глубине 50-70 метров.

По данным военного ведомства, на борту находились 92 человека — восемь членов экипажа и 84 пассажира, среди которых восемь военных, 64 артиста ансамбля имени Александрова во главе с руководителем Валерием Халиловым, девять представителей российских телеканалов, глава благотворительного фонда «Справедливая помощь» Елизавета Глинка, известная как Доктор Лиза, двое федеральных госслужащих.

В связи с трагедией президент РФ Владимир Путин подписал указ об объявлении траура.

«Объявить 26 декабря 2016 года днем траура в Российской Федерации», – говорится в документе, текст которого опубликован на сайте Кремля.

Также глава России поручил правительству совместно с региональными властями «принять необходимые меры по оказанию помощи семьям погибших» и предложил учреждениям культуры и телерадиокомпаниям «отменить развлекательные мероприятия и передачи в день траура».

Мы выражаем искренние соболезнования родным и близким погибших. Все мы от Всевышнего и к Нему будем возвращены.